

Закаменский разлом. Назначение Аюшеева – приговор Гонжитову?

Как и предсказывал Бабр, бывший глава Закаменского района Бурятии Виктор Аюшеев получил пост в правительстве Бурятии. Теперь он будет возглавлять комитет территориального развития республики. Несмотря на предсказуемость, это назначение имеет большое значение в контексте политического конфликта в Закаменском районе. Разбираемся.

Там, напомним, бунтует глава района Сергей Гонжитов — он провалил праймериз «Единой России» на пост главы района, но отказался признавать поражение. Как секретарь партии власти в Закамне, он обязан был утвердить в избиркоме кандидатуру победителя предварительного голосования Бэлигто Зундуева — и не стал этого делать.

В ответ на подобное самоуправство, или, если хотите, — самодурство правительство Бурятии ожидаемо направило в район чиновников, курирующих внутреннюю политику в республике. Это руководитель администрации главы Бурятии Баир Цыренов и, судя по всему, Виктор Аюшеев. Его назначение в главную внутривластную структуру правительства на тот момент еще не состоялось, но уже несколько месяцев было решенным вопросом.

И Цыренов, и Аюшеев тут же попали под град заказных материалов в одном из главных СМИ Бурятии, а также в телеграм-канале «Закаменская вакцина». Последний был создан командой дорогостоящих «черных пиарщиков», нанятых главой района в стремлении удержаться у власти вопреки результатам праймериз.



Сергей Гонжитова

Впрочем, пока «Вакцина» не пользуется популярностью — на момент публикации этого материала на канал подписались всего 80 человек (за месяц его работы). Но среди читателей наверняка есть и сотрудники правительства Бурятии, мониторящие информационную сторону конфликта.

На площади Советов, конечно, прекрасно знают, что Аюшеева называют интриганом, возмутителем спокойствия и провокатором. Знают, но назначают его куратором всех районов республики, в том числе



Закаменского. Именно сейчас, в разгар закаменского противостояния.

Баир Жамбалов

Хотя ничто не мешало главе Бурятии отложить это назначение до выборов, — как известно, Виктор Аюшеев меняет в правительстве Баира Жамбалова, баллотирующегося в Народный Хурал. И теперь он уходит якобы потому, что ему необходимо вести предвыборную кампанию, и времени на работу в правительстве он не имеет. Это официальная версия, и формально назначение Аюшеева временное и он просто придерживает кресло для преемника, могущего вернуться в любой момент.



В реальности же Баир Жамбалов спокойно работал в правительстве и во время праймериз, и два месяца после. С июля он получил статус кандидата и начал вести предвыборную кампанию, но не уходил, без проблем совмещая роли кандидата и председателя территориального комитета. Так как «Единая Россия» негласно провозгласила «тихую» агитацию своих кандидатов, Жамбалову не нужно было много работать на округе — баннеры вывесят за него. От работы выборы его никак не отвлекали.

Да и сама формулировка абсурдна — если Жамбалов такой ценный кадр, кто его отпустит на выборы? Он связан договором с правительством и обязан быть на рабочем месте. Все остальное — домыслы.

Проще говоря, назначение Аюшеева спокойно могло подождать до 10 сентября. Он и так фактически уже работает за Жамбалова — это очевидно по его присутствию в Закамне. Но присуждение ему официального статуса — это чисто политический жест от Алексея Цыденова. Жест одобрения деятельности Аюшеева и жест осуждения грязного и недальновидного поведения администрации Закаменского района.

И как бы Сергей Гонжитов через своих пиарщиков ни силился доказать, что он — сильный управленец, которого поддерживают «наверху», одной формальной цыденовской подписи хватает, чтобы обозначить положение главы Закаменского района. Положение незавидное — человека, пытающегося предотвратить неизбежное и плюющего в колодезь, из которого пьет.

Даже если Гонжитов с помощью «подвозов» и продуктовых пакетов победит, его достаточно быстро снимут за утрату доверия. Потому что какое доверие может быть к человеку, который открыто пошел против воли избирателей, проголосовавших за другого кандидата на праймериз?

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com



Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ОФИЦИОЗ, БУРЯТИЯ 👁 30513
02.08.2018, 23:59 📌 2334

URL: <https://babr24.com/?ADE=179379> Bytes: 6020 / 5112 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

